

Как сообщает сайт зоопарка, этой весной сурикаты переехали в новый вольер, который находится в центральной части зоопарка и был построен специально для них рядом с вольерами выдр и белых медведей.

Пара сурикатов появилась в Новосибирском зоопарке летом 2010 года. Самец и самка прибыли из Красноярского и Ленинградского зоопарков и поселились в закрытом павильоне «Ночной мир». В феврале у пары сурикатов появился первый детеныш, скоро в семействе снова ожидается пополнение, подчеркнули в зоопарке.

Справка: Сурикат — вид млекопитающих из семейства мангутовых. Распространен в Южной Африке, в основном в районе пустыни Калахари. Длина тела вместе с головой 25–35 см, хвоста — 17,5–25 см. Питается в основном насекомыми.